

金鸡闹元宵，老少齐欢聚

镇江路街道及社区举办系列文体活动喜迎元宵佳节



□文/图 半岛全媒体记者 徐玮 莹

近日，为喜迎元宵佳节，镇江路街道以及五个社区组织开展猜灯谜、吃汤圆、做花灯、办文艺演出等一系列丰富多彩的文体活动，为辖区居民送上了一顿美味的节日文化大餐。

街道>>> 亲手包汤圆，老少享团圆

2月10日上午，镇江路街道联合共建单位，在东仲社区会议室，举办了“正月十五闹元宵特别活动”活动，吸引了大批居民前来参与。现场，热闹的开场舞拉开了活动帷幕。

在包汤圆大赛上，来自笑蕾食品公司的志愿者向居民们讲解了从选皮到馅料以及包汤圆的手法后，居民们开始比赛，同样的材料，看谁包得最快。最终，74岁的李淑华率先包完了汤圆。随后，在吃汤圆大赛上，最小的选手孙天祥只有10岁，虽然没有取得胜利，但是他仍然很开心，“能够和这么多爷爷奶奶、叔叔阿姨一起过元宵节，还第一次吃到自己包的汤圆，真是太开心了。”孙天祥说。



居民正在进行包汤圆比赛。



社区文化队伍正在为居民表演精彩节目。



邀请社区保洁人员一起吃汤圆。



社区党委书记丁玉梅与居民一起扭秧歌。

东仲社区>>> 节目自己演，民俗乐万家

近日，在2017年元宵节即将到来之际，为丰富广大群众的节日文化生活，突出喜庆、欢乐、祥和的节日氛围，东仲社区举办了“温暖到永远，民俗乐万家”喜迎元宵节文艺演出，吸引了百余名居民前来观看。

活动现场，民俗表演、歌唱、戏曲等节目，赢得了台下观众阵阵欢呼声和掌声。在随后的游戏环节，既有你争我夺的激烈场面，又有互帮互助的温暖场景。据了解，此次节目的演出者都是社区文艺爱好者，参与表演的大多是辖区爱好文艺表演的老年人。



居民一起制作元宵节剪纸艺术作品。



居民正在猜灯谜。

北仲社区>>> 齐聚吃汤圆，天冷人心暖

一年一度的元宵佳节即将来临，北仲社区组织开展了“北仲社区正月十五闹元宵”系列活动。2月9日上午，北仲社区志愿者们早早来到活动现场，为活动做准备。

活动开始后，文艺骨干们穿戴好行头，打起鼓敲起锣，赶着毛驴玩起杂耍，从小广场一路表演到社区会议室。随后，社区工作人员又与志愿者们一起煮汤圆，大家分工明确，志愿者们煮好汤圆，邀请管区内保洁人员们一起吃汤圆，欢度元宵佳节。“在这传统佳节里，让保洁人员免费品尝一碗热腾腾的汤圆，让他们切实感受到社区的温暖，陪伴居民群众度过一个温暖、喜庆的元宵节。”北仲社区负责人刘玉文说。

太平镇社区>>> 拜年送祝福，和谐一家亲

近日，太平镇社区举办了“温暖和谐一家亲，其乐融融庆元宵”居民联欢活动。活动开始，社区党委书记丁玉梅代表社区全体工作人员向居民们拜年，感谢大家在过去一年里对太平镇社区工作的大力支持，希望在新的一年里大家再接再厉，共同努力，把社区打造成“宜居幸福创新型现代化新社区”。

活动现场，举行了扭秧歌、猜谜、诗歌朗诵、京剧选段、踩气球、舞蹈……等多种多样的娱乐活动，活动期间大家积极参与，情绪高涨。活动最后，丁书记再次祝愿大家在新的一年里

年里身体健康，万事如意。

汉口路社区>>> 剪纸庆佳节，剪出团圆爱

近日，汉口路社区联合居民，一起制作元宵节剪纸艺术作品。邀请了民间剪纸爱好者朱振芬老人、社区剪纸爱好者等参加了此次活动。

据悉，朱振芬老人今年已是93岁高龄，从小喜欢剪纸艺术，一直坚持到现在。在剪纸现场，老人热情很高，带来自己专业的剪纸工具，耐心认真地指导传授剪纸技艺。朱老师以细腻秀美的剪纸艺术手法，创作与元宵节有关的作品，让居民在受到艺术熏陶的同时，更深刻地学习理解中国传统

文化。

海泊河社区>>> 拼智慧猜谜，猜中者领奖

近日，海泊河社区举办了元宵节话元宵活动。活动会场悬挂了50多条妙趣横生、老少皆宜的谜语，谜语内容涵盖单字谜、四字成语、文化知识等。

活动现场，居民有的驻足思考，有的三五聚在一起讨论，最后，每位前来参加猜谜活动的居民都猜中一条，赢得阵阵欢呼。据悉，活动分设通俗类、中等类和最难类，猜中谜底者即可现场领奖，活动吸引了辖区居民前来参与。